

Отдых продолжается!

23 июля выезд был организован профсоюзом ОО "Локальный Профсоюз работников КГЭК» для энергетиков предприятия в Баянаул.

Поездка принесла незабываемые впечатления, способствовала повышению энергии и укреплению здоровья, что немаловажно для работников в энергетической отрасли.

Порядка пятидесяти сотрудников ТОО "Караганда Энергоцентр" получили огромное удовольствие от уникальной природы, красоты гор и купания в озере, наполнились позитивной энергией и радостными эмоциями!



Профком ОО «Локальный профсоюз работников Карагандинской группы энергетических компаний»